

Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci **Veroniky Chvostové** na téma: „*Buddhismus Diamantové cesty s ohledem na linii Karma Kagjü*“.

Ve své bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Bakalářská práce byla vytvořena s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Studentka byla informována o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Studentka se snažila během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu, což podtrhuje celkový pozitivní dojem z práce. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a celkovou přehlednost byla práce dostatečně zvládnuta. Technickou úroveň zpracování zvyšuje začlenění fotografií a obrázků do příloh jako doplnění informací, které čtenář získá z textu. Provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň splňuje požadavky kladené na tento druh textu.

K obsahové stránce práce se jistě detailněji vyjádří oponent práce ve svém posudku, já zde shrnu pouze základní rysy. Studentka se ve své práci snažila vystihnout místo školy Karma Kagjü v komplexním prostoru buddhismu obecně a jeho tibetských forem konkrétně. Klíčem k této bakalářské práci je právě důraz na moment transformace důrazů, charakteristik, ale i porozumění učení této linie postupně nabízené pro „západní svět“ organizací Buddhismus Diamantové cesty. Ocenil jsem osobní zaujetí studentky pro poctivé zpracování textu.

Bakalářskou práci **Veroniky Chvostové** na téma: „*Buddhismus Diamantové cesty s ohledem na linii Karma Kagjü*“ doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **výborně**.

v Českých Budějovicích 28.7. 2009



Mgr. Martin Klapetek
Katedra filosofie a religionistiky
Teologická fakulta Jihočeské univerzity